

HATÁROZATI KIVONAT

Daruszentmiklós Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. április 27-ei rendkívüli nyílt képviselő-testületi ülésén az alábbi határozatot fogadta el:

**Daruszentmiklós Község Önkormányzata Képviselő-testületének
55/2023. (IV.27) határozata**
Daruszentmiklós környezeti állapotáról szóló beszámoló elfogadásáról

1. Daruszentmiklós Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy a Daruszentmiklós község környezeti állapotáról szóló beszámoló anyagát megismerte, annak tartalmát a határozat melléklete szerint változtatás nélkül elfogadja.
2. Daruszentmiklós Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a beszámolónak az önkormányzat honlapján és hivatali hirdetőtábláján való közzétételéről.

Felelős: Pulainé Varga Gabriella jegyző

Határidő: 2023. május 15.

Daruszentmiklós, 2023. április 27.

Rauf Norbert s. k.
polgármester

Pulainé Varga Gabriella s. k.
jegyző

Kivonat hitelül:

Daruszentmiklós, 2023. április 28.



Pulainé
Pulainé Varga Gabriella
jegyző

Beszámoló Daruszentmiklós környezeti állapotáról

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46. §-a (1) bekezdése e.) pontja, valamint az 51. § (3) bekezdése szerint:

„A települési önkormányzat a környezet védelme érdekében elemzi, értékeli a környezet állapotát illetékességi területén, és arról szükség szerint, de legalább évente egyszer tájékoztatja a lakosságot. A lakóhelyi környezet állapotának alakulásáról a települési önkormányzat szükség szerint, de legalább évente tájékoztatja a lakosságot.”

Közzolgáltatások ellátása

Az Önkormányzat a település környezetvédelme érdekében, a környezeti állapot hosszú távú fenntarthatósága érdekében ez irányú kötelezően ellátandó feladatait közzolgáltatót bevonásával látja el.

Az Önkormányzat a hulladékgazdálkodási feladatainak ellátása érdekében a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tagja. A hulladékgazdálkodási közzolgáltatás szervezése és fenntartása a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás útján történik a Társulási Megállapodásban rögzítettek szerint.

Daruszentmiklós község közigazgatási területén a hulladékgazdálkodási közzolgáltatást a Vertikál Zrt. (8154 Polgárdi, Szabadság u. 26.) látja el, de az edényzet bérletével összefüggő feladatokat a DUNANETT Dunaújvárosi Regionális Köztisztasági és Hulladékkezelő Szolgáltató Kft. végzi.

A közzolgáltatási terület Daruszentmiklós közigazgatási területére terjed ki.

A keletkezett települési szilárd hulladék elhelyezése az Adonyi Regionális Hulladéklerakóban történik (Adony, 0195/2.hrsz.).

A közzolgáltatás Daruszentmiklós község közigazgatási területén az ingatlanokon keletkező települési hulladék ingatlanhasználótól történő átvételére, gyűjtésére, elszállítása, valamint a szelektív hulladékgyűjtésre terjed ki. A 2021. évtől kezdődően bevezetésre került a szelektív hulladékszállítás ingatlanonként konténeres összegyűjtése, a Közzolgáltató és ingatlanhasználó közötti szerződés alapján. ezen kívül a tudatos környezetvédelem keretében két db 240 l-es konténer került kihelyezésre a településen használt sütőolaj összegyűjtésére, a Biotrans Kft. „CseppetSem!” lakossági programja részeként.

Az Önkormányzat a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos feladatok teljesítését helyi közzolgáltatás útján látja el.

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz kezelési közzolgáltatással ellátott terület Daruszentmiklós község teljes közigazgatási területe.

Daruszentmiklós Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtését, elszállítását és ártalommentes elhelyezését a Hazai Kommunális Kft. (2458. Kulcs, Rózsahegyi u. 10. cj: 07-09-028570. adószám: 26213697-2-07.). Képviselőre jogosult személy: Bársony Gabriella ügyvezető. (továbbiakban: Közzolgáltató).

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvizet kizárólag a Hamburger Hungária kft., 2400. Dunaújváros, Papírgyári út 42-46. szám alatti szennyvíztisztító telep fogadó műtárgyában kell elhelyezni.

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás az alábbi tevékenységekre terjed ki:

- a) a közszolgáltató részére átadott nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíznek az ártalmatlanítás céljából történő elszállítására,
- b) az elszállított nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ártalmatlanítása céljából a hatóság által kijelölt szennyvíztisztító telep fogadó műtárgyában történő elhelyezésre.

A lakosság ivóvízzel való ellátása a legfontosabb közszolgáltatások egyike, amely nélkülözhetetlen emberi szükségletet és társadalmi-közegészségügyi igényt elégít ki.

A lakosság egészséges ivóvízzel való ellátása az önkormányzatok kötelező feladata. E feladatunknak a MEZŐFÖLDVÍZ Kft. (7030 Paks, Kölesdi út 46.) szolgáltatásait igénybe véve teszünk eleget, mely társaságban az Önkormányzatnak tulajdonrésze van.

A környezet tisztasága közös társadalmi feladat, az Önkormányzat és a lakosság közös erőfeszítése és együttes munkájának eredménye. A közterületek zöldfelületeinek gondozását (fűnyírás, avagyűjtés, faültetés, gondozás, szemétszedés, utcabútorok karbantartása, stb.) a DSZM Közhasznú Nonprofit Kft. végzi, melynek működését az Önkormányzat átadott pénzeszközzel biztosítja.

A település csatorna közművel való ellátása a jövő feladata, jelen időszakban nincs mód és lehetőség pályázat benyújtására. Az elvi vízjogi létesítési engedély megszerzése folyamatban van.

Úthálózat

A belterületi kiszolgáló utak döntő része (16m széles) fásított kivitelben kerül kialakításra, figyelemmel a közművek elhelyezkedésére és a gépkocsi behajtókra.

A térség meghatározó közúthálózati fejlesztése az M6 autópálya megépítése a Budapest – Dunaújváros – Szekszárd – Ivándárda – Horvátország nyomvonalon, amely érinti a községet. Baracs felől északkelet – délnyugat irányban szeli át a község keleti és déli részét. Az autópálya szabályozási szélessége 60 m, a védőtávolsága mindkét oldalon a tengelytől 100 – 100 m. A 62123 sz. bekötőút keleti irányban továbbvezetendő Szent István út – Baracs, Templomos irányában, ahol csatlakozik a 62121 sz. bekötőúthoz.

Az országos mellékutak külterületi szakaszainak szabályozási szélessége 30 m, a védőtávolsága a tengelytől mindkét oldalon 50 – 50 m.

Daruzsentmiklós község közúthálózatának hierarchikus besorolása értelmében az alábbi kategóriákat különböztetjük meg:

- Autópálya – M6 (Budapest – Dunaújváros – Szekszárd – Ivándárda)
- Összekötő út - a 6228 sz. út (Dunaföldvár – Seregélyes)
- Bekötőút – a 62123 sz. út (Előszállás – Kisszentmiklós)
- Kisszentmiklós – Szent István út – Baracs, Templomos; és Kisszentmiklós – Baracs, Apátság
- Külterületi egyéb közút: Kokasdi út; Piripócstelep; Daruhegy – Kisszentmiklós; gazdasági területeket feltáró utak
- Gyűjtőút: Fő utca és a Fehérvári út
- Kiszolgáló út - az összes többi utca, amelyekről ingatlanok közelíthetők meg.

Az önkormányzati tulajdonú utak a gyűjtő utacról nyílnak. Az elmúlt időszakban portalanítás jellegű karbantartó felújítása történt meg a Daru sor utcának, a Berzsényi Dániel utca orvosi rendelő és általános iskola közötti részének, és a Berzsényi Dániel utca orvosi rendelő felőli oldala jelentős részének, a Jókai utcának, a Vörösmarty utcának s az Újtelepi utcának. Pályázati forrásból megtörtént a felújítása a Durda utcának, az Újtelepi utcának, a

Fő utca nem aszfaltos útszakaszának, valamint a Dániel utca több szakaszának is. Elkészült a temetőhöz vezető út belterületi részének felújítása, a Dániel utca útjavítása. A 2023. évben további útfelújítást tervezünk.

A település útjainak állapota az említett fejlesztések hatására kézzel foghatóan javult, de a továbbiakban is szükséges a fejlesztésük, megfelelő finanszírozásuk esetén pályázati forrás bevonásával aszfaltozásuk, karbantartásuk.

Csapadékvíz elvezetés

A csapadékvíz elvezetése a település egy részén megoldott. A Pályázati lehetőségek bevonásával EU-s projekt keretében megtörtént a Daru sor felszíni vízvezetése, mely jelentős mértékben segíti a felszíni csapadékvíz rendezését. A további fejlesztés a lehetséges pályázati források bevonásával oldható meg.

A község csapadékvíz elvezető rendszerét egy, az egész vízgyűjtő területére kiterjedő vízrendezési terv alapján, a meglévő hálózati elemek megtartásával, azok kiegészítésével szükséges újragondolni és átépíteni, melyre pályázati forrás bevonásával kerülhet sor.

A Fehérvári út északi felén a teljes csatornahossz 2011. év őszén felújításra került.

A csapadékvíz tartósan (már néhány nap esetén is) esős időjárásakor belvízveszélyt jelent a település legnagyobb részére. Szükséges lenne az árokrendszer felújítása, mélyítése, melyhez külső forrás bevonása szükséges.